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     
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 

 

 

 

 

 

 

 

 

  (

:المستخدمة في برمجیة الایتاك أجب عن الأسئلة التي تلیھاالآتي إحدى الشاشات -ب

................السابقةالشاشةاسمما-١

.......لاأمالأوامرمفعلةھيوھل

.................إجابتكبرر

اكتب الأمر الذي یفعل ھذه الشاشة--٣

یستخدم تغیر طبیعة الفاتورةما ھو الأمر الذي --٤

والمفتاح،7رقمالمفتاحبینالفرقما--٥

................................8رقم

لاستخراجيستخدمالذيالمفتاحما--٦

..............للمستندمطبوعةورقیةنسخة

المفتاحبینعلاقةھنالكھل--٧

إجابتكبرر...........4رقموالمفتاح9رقم

تمنیاتي لكم بالنجاح دائما



٧

٨

٩

٤

نیي


